

女药师药翻男友抛尸判死缓

受害者家属不服,检察院抗诉 律师将免费为受害者家属代理二审

■记者 魏灿 实习生 陈橙

“她只有一米五,那么瘦那么小,怎么会有那么狠的心?”来自郴州的刘潭仔怎么也想不明白,他的儿子,25岁的外科医生刘军会被他的前女友胡芳杀害并抛尸。

今年8月,郴州市中院判处胡芳死缓。受害人家属对此不服,郴州市检察院也提出抗诉。家在农村的受害者家属四处求援,找到了湖南睿邦律师事务所律师刘明律师,目前刘明已为受害人家属免费代理此案二审。

拿万元分手费后,两人好说好散

根据刘明律师向记者提供的材料显示,在2010年6月,嘉禾县人民医院25岁的外科医生刘军和相恋近五年的女友胡芳分手。

两人从初中以来就是同学,高中毕业后都考上大学学医,虽分隔两地,但两人确定了恋爱关系。

确定关系后,两人的矛盾渐渐增多,胡芳对刘军身边的女同学格外敏感,一发现他跟哪个女生走得近,就想办法找到该女生的电话大骂一场。

毕业后,两人都回到郴州,刘军在嘉禾县人民医院工作,胡芳在郴州市第三人民医院做药剂师。两人依旧吵吵闹闹。

2010年6月,两人再次闹分手。6月22日晚,胡芳哭闹着要刘军给她家一万元,她就不再纠缠。第二天,双方父母同意两人分手,胡芳家人接受了刘家的一万元。

因爱生恨,药翻男友后将其碎尸

分手后的一个月里,两人陆续有些联系。

2010年7月22日,胡芳将刘军约到嘉

禾县一宾馆,两人发生了关系,却再次发生争吵。胡芳走进卫生间,将从同事手中开处方得来的20片安眠药捣碎,趁刘军不备,全部放进一听旺旺牛奶中。毫不知情的刘军全部喝光。

不久药性发作,刘军说他很累、很困,便渐渐睡着了。胡芳用被子盖住他的身体,用枕头照着头部按住……直到被子里没了动弹她才松手。

陪着曾经的爱人,胡芳一夜无眠。第二天一早,胡芳从宾馆出去,买来两个大的红色旅行箱和一把菜刀,她将刘军的尸体肢解后装进了两个旅行箱里。随后,她拦了辆出租车将箱子丢在了一间废弃的房子里。而让胡芳没想到的是,她进出宾馆的全过程都被宾馆的监控拍了下来。

死者家属不服判决,律师介入

刘军失踪后,家属于2010年7月24日向公安机关报案,7月27日,嘉禾县公安局破获此案,胡芳归案。

今年8月25日,郴州市中级人民法院对此案作出刑事附带民事判决,胡芳犯故意杀人罪,判处死刑,缓期二年执行。刘军的父母对判决结果不服,郴州市检察院也以“量刑错误”提出抗诉。

“法院说胡芳认罪态度好,还交了部分赔偿款,有悔罪表现,可我们至今没见到一分钱,更没见对方表示歉意,哪怕说一句对不起……”刘军的父亲刘潭仔说,“我们希望法院公正审理,让儿子能安息。”

目前,湖南睿邦律师事务所刘明律师已免费代理此案。刘明认为,案发前一天,胡芳借口“有亲戚睡不着”,从同事手中开了20片安定片用于作案,有预谋故意。



霸“道”

12月20日,长沙芙蓉路波隆立交桥附近,一辆车斜停在路边,既占了路边又占了盲道,这样停车真够霸“道”。

记者 武席同 摄

洪江古商城捐500万助推“免费午餐”

本报12月20日讯 一顿3元钱的午餐,对于大多数城里孩子来说,只是平常小事,但是在常年喝冷水饿肚皮上课的贫困山区学生眼里,却是美味佳肴。今日,“洪江古商城免费午餐学校”正式在怀化市洪江区横岩乡中心小学挂牌,262名学校师生从此将吃上热腾腾的午餐。

“洪江商人历来重视对公益及慈善事业的支持,承办‘免费午餐·公益洪江’活动,也正是传承和发扬洪江古商城的公益传统。”湖南洪江古商城文化旅游产业投资股份有限公司董事、总经理文奇介绍,

从今年8月20日开始,洪江古商城就开始开展“一张门票,两顿午餐”的公益活动。活动开展后,洪江古商城景区从每张门票中捐出6元钱,作为怀化市农村学生的午餐费用,目前已捐助了首期1万张门票所含的6万元善款。伴随着“一张门票,两顿午餐”公益活动的顺利开展,洪江古商城毅然决定:斥资500万元,采用“洪江古商城免费午餐学校”的形式,逐步推进免费午餐公益活动,首站即选择怀化市洪江区横岩乡中心小学,此举还首开洪江区“免费午餐学校”挂牌先河。

■记者 邹丽娜 通讯员 刘路文

酒中第一坛

封坛酒鬼酒

中国唯一微郁香型

十五年·二十年



酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

地址:湖南省吉首市搬武营酒鬼湘泉城
电话:0743-8312232 传真:0743-8312179

湖南公司 电话:0731-88157679
联系人:刘先生 18608431999